3年6月5日 星期

教育

陽泉晚報

機能"光一"琴

表演器械操、歌伴舞、三句半,畅享"泡沫之夏"……郊区老虎沟幼儿园孩子们高兴地说—

"我们天天都想过'六一'"

责任主编:郭宙 责任编辑:李俊琴

6月1日,雨后的清晨格外清爽,郊区荫营联校老虎沟幼儿园装扮得格外漂亮,五彩的风车、粉色的气球、橘黄色的舞台背景,老师、幼儿和家长、社会各界爱心人士欢聚在童话般的乐园里共庆"六一"。

阳泉农商行荫营支行、郊区医疗集团荫营分院相关负责人,老虎沟村、后沟村村干部为孩子们送来慰问品和关爱,祝孩子们节日快乐。孩子们穿上漂亮的演出服和老师、爸爸妈妈一起炫舞、欢唱。器械操《中国威武》《无敌小可爱》、舞蹈《年代串烧》《小花朵》《孩子的天空》、三句半《我长大了》等16个

节目精彩不断。大一班的孩子们大都身兼多个"角色",他们一会儿是篮球宝贝、一会儿是舞蹈达人、一会儿是语言节目表演者,孩子们开心地说:"我们天天都想过'六一'。"节目中间还穿插着抽奖环节,中奖的家庭获得学习用具、儿童车等物品,给孩子和家长带来了意想不到的惊喜。

节目展示完毕,最让孩子们期待的"泡沫之夏"开启了。孩子们迅速换上可爱的泳装,走进了充满魔力的水世界,他们打水枪、玩泡泡,尽情地玩耍,尽情地欢呼,感受着这场激情四射的泡泡盛宴。老

虎沟幼儿园园长胡月手拿相机跑来跑去,抓拍精彩镜头,为孩子们定格这美好、难忘的时刻。她说:"我们幼儿园以实现快乐教育、促进快乐学习、打造快乐童年为办园目标,倡导老师们用蹲下来倾听、抱起来交流、手拉手教育的方式,对待每一位幼儿,让孩子们开心地度过每一天,让家长们天天都放心。"

在欢腾的老虎沟幼儿园里,动 听的笑声、美妙的音乐、雪白的泡 泡交织在一起,绘制出一幅动人的 画卷。

郭 宙文/图



图为孩子们畅享"泡沫之夏"。



5月31日,朝阳小学开展"大 国少年 未来有我"庆"六一"活 动。学校邀请市体校的孩子一同 欢度节日。

市体校学生带来了艺术体 操、蹦床等节目。他们优美的动 作,富有动感的表演,点燃了现场 观众的热情,充分展现了体育运 动的魅力。

图为市体校学生表演艺术体操《一路生花》。

魏君烨摄



义东沟小学载歌载舞庆"六

图为学生们弹奏《荷塘月色》。

本报讯 通讯员李小燕 李 慧敏摄影报道 5月31日,义东沟 小学校园内学生们身着节日盛装, 欢庆着属于自己的节日。义井镇 联合学校领导、义东沟村村支两委 领导班子成员、义东沟社区主任以 及家长朋友们走进学校,与全校师 生一起欢庆"六一"。

校长石丽卿为孩子们送上节日祝福,义东沟村村支两委领导班子成员为孩子们送上节日祝福的同时,还为学校捐赠了500册图书,助力学校"书香校园"创建工作。

此次"大国少年 未来有我" "六一"文艺汇演暨表彰活动中,王 鑫玲等87人获评市、区、镇、校"三 好学生"称号,周雪艳等12位教师 获评区、镇、校级"优秀班主任"称 号。另外,还有260余名学生获评"美德青少年""优秀班干部""优秀值周生"等称号。

文艺节目表演环节,古筝弹奏《荷塘月色》、武术表演《傲气傲笑万重浪》和拉丁舞《大眼睛》等个人才艺展示类节目,快乐腰鼓和葫芦丝吹奏《金孔雀轻轻跳》等社团学习成果汇报节目以及啦啦操《加油,少年》、舞蹈《半生雪》和歌舞串烧《我们毕业啦》等班级集体节目轮番上演,异彩纷呈。活动最后,义东沟夕阳红歌舞队为孩子们表演了助兴节目《歌唱祖国》。

此次活动,学校为学生提供了一个展示自我的舞台,检阅了一年来社团活动的成果,为孩子们的校园生活增添了甜美滋味。

5月31日,金鑫双语幼儿 园举办迎"六一"文艺汇演,幼 儿和家长、教师齐聚一堂共度 节日。

表演中,有创意十足的舞蹈《箱子的梦》,有动感十足的舞蹈《说书人》……18个节目形式多样,精彩纷呈,展现出孩子们的童真童趣。此外,在观众席一旁精心布置的幼儿手工展示区受到观众喜爱,家长纷纷金出手机拍照留念。

图为孩子们表演舞蹈《小 花朵》。

魏君桦摄



写邀请函、做蛋糕……主题课程丰富多彩

北大街幼儿园举行建园70年园庆

本报讯 记者魏君烨摄影报 道 5月30日,北大街幼儿园举行 "不忘初心七十载 砥砺前行向未 来"建园70年园庆暨"六一"活动 庆典。

活动现场,孩子和家长共同参观"70周年"主题课上孩子们做的手工作品。"1953、1963、1973······ 2023",8块展板挂满了孩子们关于幼儿园发展历程的画作,其中夹杂着的老照片"诉说"着一段段故事。

写邀请函、做蛋糕……这个学期,幼儿园的班本课程都围绕园庆

主题开展。2月,孩子们用积木、筷子等材料感受"70周年有多长";3月,孩子们制作邀请函,学习邀请礼仪;4月,孩子们通过绘画、捏超轻黏土、搭积木的方式制作"蛋糕",送出自己的祝福;5月,孩子们一起设计园庆吉带物……

在文艺汇演环节,情景剧《奋进中的北幼》,小朋友化身工人、外国友人、老师等形象,为大家生动呈现幼儿园重要的历史节点。情景剧《抗日英雄王二小》、筷子舞蹈《大国少年 未来有我》、舞蹈《我

是一颗跳跳糖》等精彩节目轮番上 演。家长们纷纷拿起手机,记录每 一个精彩瞬间。

长期以来,北大街幼儿园秉承"追求卓越、快乐成长,为幼儿一生幸福奠基"的办园理念,以培养"崇德、健体、阳光、乐学"的快乐儿童为目标,整合家、园、社多方教育资源,为孩子们创造自我发展的空间。园长樊亚琴说,他们将继续坚持走教科研一体化之路,用专业知识、技能、素养引导幼儿的学习生活,促进孩子们健康、快乐成长。



图为孩子们表演情景剧《奋进中的北幼》。